
В следственном управлении Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) состоялось торжественное собрание, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации



В мероприятии приняли участие сотрудники управления, ветераны, руководство правоохранительных органов, представители средств массовой информации.



С вступительным словом к собравшимся обратился руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Олег Мезрин, который отметил, что День сотрудника органов следствия РФ в этом году отмечается в третий раз и празднуется не только в Следственном комитете России, но и в следственных подразделениях Министерства внутренних дел, Федеральной службы безопасности.

Руководитель отметил, что в настоящее время в следственном управлении несут службу 184 сотрудника, и коллектив следственного управления сочетает в себе сплав молодости и опыта. В праздничный день лучшие сотрудники управления были отмечены наградами и благодарностями.

Благодарностью Председателя Следственного комитета России награжден следователь СО по г. Якутску Прокопий Николаев, грамотой Председателя Следственного комитета России отмечен следователь Центрального МСО Иван Гоголев. Ведомственной наградой – медалью «За усердие в службе» награжден руководитель Центрального МСО Александр Бравин.



Благодарственное письмо администрации Главы и Правительства Республики Саха (Якутия) вручена руководителю организационно-контрольного отдела следственного управления Семену Гаврильеву.

Коллектив следственного управления поздравили первый заместитель председателя Верховного суда Любовь Летучих, заместитель министра ВД РС (Я) Константин Неустроев, первый заместитель прокурора РС (Я) Айдар Иванов, врио начальника УФСБ России по РС (Я) Антон Вахрамеев, главный судебный пристав по РС (Я) Алексей Никифоров. Слова приветствия выразили сотрудникам следственного управления Глава ГО «Город Якутск» Айсен Николаев и депутат Якутской городской Думы Николай Васильев. Теплые поздравления прозвучали от председателя Общественного совета Следственного управления Вильям Иванов, а также ветерана следствия Валерия Филатова.



На торжественном мероприятии были подведены итоги конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия).

Дипломами награждены его победители.

В номинации «Лучшая работа по объективному освещению деятельности следственного управления в сфере защиты прав несовершеннолетних» за серию публикаций по предупреждению преступных посягательств в отношении детей награды удостоена специальный корреспондент по вопросам правопорядка республиканской газеты «Саха сирэ» Вера Макарова.

Победа в номинации «За оперативность и взаимодействие» досталась корреспонденту информационных программ ТВ филиала ФГУП ВГТРК ГТРК «Саха» Анне Лебединской, которая представила материалы по освещению наиболее актуальных вопросов по профилактике жестокости в отношении несовершеннолетних и предотвращению суицидов среди подростков.

В номинации «Лучшая работа по раскрытию индивидуального образа сотрудника следственного управления» победа присуждена генеральному директору АО «Телеканал «Саха-ТВ» Владимиру Лобанову. Коллектив телеканала единогласным решением конкурсной комиссии получил диплом за реализацию телепроекта «Я – следователь!», приуроченного ко Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

25 Июля 2016

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1055962>